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Pokolenie

Limit czasu: 5 s, Limit pamieci: 512 MB

Zadanie jest bardzo proste. Masz podane drzewo genalogiczne rodu Okisidw. Zatozycielem rodu jest Oki$ o imieniu
"1". Najmtodszy z Okisiéw poznat nowe stowo - pokolenie. Teraz zastanawia sie kto jest ojcem, a kto dziadkiem, a kto
pradziadkiem kazdego z Okisiow. Niestety jeszcze nie wie jak dziata drzewo genealogiczne. Czy pomozesz mu odpowiedzie¢
na jego pytania? Zaktadamy, ze dziadek jest ojcem stopnia 2, pradziadek jest ojcem stopnia 3 itd.

Wejscie

W pierwszej lini wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna n (1 < n < 10%). W kazdym z kolejnych n — 1 wierszy znajduja
sie dwie liczby u; i v; (1 < u; < v; < n) oznaczajace, ze Okisie 0 numerze u; i v; s3 ojcem i synem, ale nie wiadomo w jakiej
kolejnosci. W n + 1-szej lini wejscia znajduje sie liczba ¢ (1 < g < 2-10°), oznaczajace liczbe zapytan Okisia. W kolejnych
g wierszach znajduja sie dwie liczby naturalne v;, p; (1 <v; <n, 1 < p; < 20).

Wyjscie

Na wyjsciu nalezy wypisa¢ g wierszy, w i-tym z nich odpowiedZ na pytanie kto jest ojcem stopnia p; Okisia numer v;. Jesli
ojca stopnia p; nie ma w drzewie genealogicznym nalezy wypisa¢ "LUCY".

Przyktady
Wejscie dla testu pokOa: Wyjscie dla testu pokOa:
8 2
12 1
23
2 4
25
56
57
58
2
8 2
73
Wejscie dla testu pokOb: Wyjscie dla testu pokOb:
5 1
12 LUCY
13
14
15
2
21
2 2
Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 1<nq<40 15
2 1 <n,qg <2000 35
3 Brak dodatkowych ograniczen 50

1 Autor zadania: J&J Olkowscy (spoj TFRIENDS)
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